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Poslovne finance – izpitna vprašanja


POSLOVNE FINANCE – izpitna vprašanja

1.) Zadeli ste glavno nagrado na loteriji, ki je izplačljiva na dva načina:

a.)  Takojšnje izplačilo 2 milijona SIT

b.) Izplačilo 1 milijon SIT in izplačilo 1,125 milijona SIT čez 1 leto, ob predpostavki 7,5% diskontne stopnje

2.) Poslovni partner nam je ponudil dve možnosti za vrnitev našega denarja v 5-ih letih. Izberite tisto možnost, ki je ugodnejša za Vas.

a.) 500.000 SIT plačljivo v 10-ih enakih polletnih obrokih

b.) 500.000 SIT plačljivo  v 60-ih enakih mesečnih obrokih

3.) Sredstva denarnega toka so tista, s katerimi opravljamo plačila.


DA





NE

4.) Borza je primarni trg, ker se na njem prodajajo na novo izdane delnice.


DA





NE

5.) Za delovanje trga posojil, je zelo pomembno, da je dobro razvito sekundarno trgovanje.


DA





NE

6.) Pokojninski skladi in zavarovalnice so tipične finančne institucije, ki sprejemajo vloge.


DA





NE

7.) Vzajemni skladi so tipične zaprte finančne institucije, kjer lahko delnico kupiš samo enkrat.


DA





NE

8.) Izberi najugodnejšo med alternativnimi naložbami, ki imajo vse enako pričakovano donosnost 10%.

a.) nezavarovana obveznica podjetja A

b.) prednostna delnica podjetja A

c.) zavarovani srednjeročni kredit podjetja A

d.) delnica podjetja A

9.) Razlika med nakupnim bonom in nakupno opcijo je predvsem v tem:


a.) da nakupni bon ni izvedena finančna naložba

b.) da je pravica nakupa iz nakupnega bona dolgoročnejša

c.) da nakupni bon izda izdajatelj osnovne naložbe

d.) oboje pod b in c

10.) Sedanja cena določene delnice je 100 SIT. Pričakovana cena te delnice čez eno leto je 120 SIT. Kakšna je cena nakupne opcije, ki daje možnost nakupa te delnice čez eno leto po 110 SIT?

a.) enaka 110 SIT

b.) manjša od 10 SIT

c.) enaka 10 SIT

11.) Naštej pet računovodskih načel!

12.) Slovenske računovodske standarde, ki podrobneje urejajo računovodsko spremljanje poslovanja različnih pravnih oseb sprejema DZ v obliki zakona. 


DA





NE

13.) Pri obračunu poslovne amortizacije podjetja niso samostojna, ampak morajo upoštevati davčno amortizacijo, ki jo določajo davčni predpisi!


DA





NE

14.) Plačilo že izstavljenih računov poveča prihodke in s tem pozitivno vpliva na poslovni izid.


DA





NE

15.) Če so denarni prejemki v obdobju večji od izdatkov bo podjetje izkazovalo dobiček za to obdobje.


DA





NE

16.) Katere računovodske postavke se nahajajo med sredstvi bilance stanja?

a.) prihodki iz financiranja 

b.) nerazdeljen dobiček poslovnega leta

c.) terjatve iz poslovanja 

d.) oboje pod b in c

17.) Amortizacija je strošek oz. odhodek in zato:

a.) povečuje odhodke v izkazu uspeha

b.) zmanjša denarna sredstva v izkazu denarnih tokov

c.) znižuje vrednost sredstev v bilanci stanja 

d.) oboje pod a in c

18.) Najetje dolgoročnega kredita bo imelo takojšen in neposreden vpliv na kateri računovodski izkaz?

a.) izkaz uspeha

b.) bilanco stanja 

c.) izkaz denarnih tokov

19.) Naštej osnovne skupine kazalnikov!

20.) Opredeli enega izmed kazalnikov financiranja!

21.) Kazalnik kratkoročna sredstva/kratkoročna obveznost spada med kazalnike!

a.) financiranja

b.) investiranja

c.) plačilne sposobnosti

d.) nobenega od teh

22.) Stroškovna cena proizvoda je 80 denarnih enot. Od 200 proizvedenih proizvodov je bilo v razdobju prodanih 100 proizvodov po ceni 100 denarnih enot. Izračunaj:

a.) Poslovni izid razdobja

b.) Vrednost zalog

23.) Podjetje je imelo konec leta vrednost osnovnega kapitala 100 milijonov SIT, vrednost rezerv 15 milijonov SIT, nepokrite izgube iz prejšnjih let 5 milijonov SIT in nerazdeljeni dobiček tekočega leta 2 milijona SIT. Vrednost celotnega kapitala je 
.

24.) Ali so odplačila dolgov prikazana pri odhodkih v izkazu uspeha?


DA





NE

25.) Ali je izguba prikazana v izkazu uspeha znak plačilne nesposobnosti podjetja?


DA





NE

26.) Kateri od naslednjih izkazov se uporablja za prikazovanje plačilne sposobnosti in za načrtovanje le-te v prihodnosti?

a.) bilanca uspeha

b.) izkaz denarnih tokov

c.) bilanca stanja

27.) Stalni stroški podjetja so 300, spremenljivi predstavljajo 70% prihodkov prodaje. Podjetje želi realizirati 300 dobička iz poslovanja. Kakšen mora biti obseg prodaje?

28.) Kaj pomeni, da je stopnja finančnega vzvoda enaka 2?

29.) Investirati je potrebno v tiste projekte, ki...

a.) imajo notranjo stopnjo donosa večjo od 0

b.) zagotavljajo vračilo izposojenih sredstev v najkrajšem roku

c.) imajo neto sedanjo vrednost večjo od 0

30.) Podjetje, ki posluje z dobičkom namerava vzeti v banki dolgoročni kredit po 10% obrestni meri. Izračunaj strošek dolga za podjetje, če je stopnja davka na dobiček 40%.

31.) Podjetje ima v strukturi kapitala 50.000 navadnih delnic in 50.000 dolgoročnega dolga. Izračunaj povprečni strošek kapitala, če je obrestna mera za kredit 10%, strošek delnic 15% in stopnja davka na dobiček 50%.

32.)V čem je smisel kumulativnosti pri prednostni delnici?

33.) Kaj razumemo s pojmom struktura kapitala?

34.) Kratko opiši razliko med poslovnim in finančnim zakupom!

35.) Po stališču ATVP Zakon o prevzemih določa, da se mora javna ponudba na odkup delnic nanašati na vse delnice, torej tudi na tiste iz privatizacije, ki  še niso prenosljive?


DA





NE

36.) Ko prevzemnik doseže 25% delnic je zavezan dati javno ponudbo za odkup delnic. V primeru, da se ta prag dvigne na 33% iz predloga Evropske direktive, bodo prevzemi v Sloveniji še težje izvedljivi?


DA





NE

37.) Pri prodaji Rogaških vrelcev se je prodajalec v skladu z dobrimi poslovnimi običaji zavezal, da bo podjetje prodal najboljšemu ponudniku, ki bo izpolnjeval pogoje iz razpisa?


DA





NE

38.) V primeru večjih stečajev zakonodaja v Sloveniji določa, da morajo kupci poleg pogojev stečajnega sodišča izpolniti tudi dodatne pogoje, ki jih postavlja vlada RS za zaščito narodnogospodarskih interesov?


DA





NE

39.) Mercator ni dobil soglasja za prevzem Emone Merkur od:

a) institucije, ki skrbi za zaščito malih delničarjev (AVTP)

b) institucije, ki skrbi za konkurenco (Urad za varstvo konkurence)

c) Vlade RS, ki skrbi za narodnogospodarske interese

40.) Katera ponudba je dopustna po Zakonu o prevzemih?

a) ki se nanaša samo na 75% delnic

b) ki določa prag  vstopnosti  pri 75% delnic

c) ki vsebuje dve različni ceni za dve različni skupini delničarjev

d) ki vsebuje dva različna načina plačila za različne skupine delničarjev

41.) Naštej nekatere možne prednosti nakupa drugega podjetja pred interno rastjo!

42.) Katere so osnovne možne strukture transakcij pri prevzemu podjetij?

43.) Kupili ste delnico po ceni 500 SIT. Na podlagi delnice ste dobili izplačano dividendo v višini 20 SIT. Delnico ste prodali takoj po izplačilu dividende po ceni 530 SIT. Kakšna je donosnost vaše naložbe?

44.) Podjetje posluje z dobičkom in se financira samo pri enem investitorju. Ali se bo donosnost nalož tega investitorja povečala, ko bo 100% lastniško financiranje deloma nadomestil z dolžniškim financiranjem?


DA





NE

45.) Prodaja  Rogaških vrelcev je bila izvedena v okviru prisilne poravnave za družbo mater, zato je bila predmet pogajanja samo prodajna cena, pogoji glede prihodnjega investiranja in zaposlovanja pa niso bili vključeni v pogodbo.


DA





NE

55.) Pri projektenem financiranju iz tujine je običajno, da se  kreditojemalcem  predpiše tudi doseganje določenih finančnih kazalcev poslovanja in postavijo omejitve glede izplačila dividend, najemanja drugih kreditov in ustanavljanja novih podjetij?


DA





NE

56.) Davki favorizirajo obresti?


DA





NE

57.) Ali je amortizacija odhodek iz poslovanja?


DA





NE

58.) Opredeli razmerje med zakupom in posojilom za nakup opreme!

59.) Likvidnost za varčevalca.

60.) Prednosti finančnih institucij z vidika narodnega gospodarstva!

61.) Kazalec donosnosti!

62.) Obveznice: kako je lahko določena premija?

63.) Prodajna opcija!

64.) Naštej in opredeli tri metode vrednotenja zalog!

65.) Točka preloma!

66.) Primerjaj delnico in obveznico!

67.) Kaj je efekt davčnega ščita in razloži kako deluje! Prednosti in slabosti zadolževanja.

68.) Poveži leve z desnimi:


pritoki, odtoki


bilanca stanja


prejemki, izdatki

bilanca uspeha


aktiva, pasiva


izkaz finančnih tokov

69.) Investicije v podjetjih se večinoma financirajo preko zadolževanja in izdajo dodatnih delnic?


DA





NE

70.) Pri reševanju podjetja imajo lahko upniki in lastniki zelo različne interese. V primeru Hotela Bernardin  so hoteli upniki......????


DA





NE
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